
●取付けの際は本説明書をよくお読みの
上で、取付けてください。
●本体の取付けは、本体に同梱されてい
る取付け説明書をご覧ください。

■取付け順序

■参考納まり図

■取付け部品一覧表■取付け上のお願い

●網戸の開閉に支障がないように、下記事項を
確認して取付け位置を決めてください。
①取付け面に段差がなく、70mm以上の取付け
幅があることを確認してください。
※詳細については「■参考納まり図」を参照し
てください。
②開口部の水平・垂直が正しく出ていることを
確認してください。

※上枠・下がり止めブラシ・ブラシストッパーは本体に同梱されています。
①下がり止めブラシを上枠のブラシホールに挿入してください。
※両側のブラシホールに同数挿入します。
②下がり止めブラシは、上枠のほぼ中央にくるようにしてください。両側の下がり止めブラシが
無いところの寸法が150mm以下の場合は下がり止めブラシを1つ外してください。
③ブラシストッパーのリケイ紙をはがしてください。
④ブラシホールにブラシストッパーを差込み、上枠内側に張付けて下がり止めブラシを固定します。
※ブラシストッパーに上下はありません。

①ランマカバーの両端にランマカバーキャップを差込みます。

②上枠の上にランマカバーをのせ、ランマカバーを勝手口ドアの無目に当てます。
③ランマカバーキャップを額縁にすき間がなくなるまで押付けて、トラスタッピンねじ
φ4×16で固定します。

①ランマカバー用上枠キャップの取付ける位置に印を付けます。

②ランマカバー用上枠キャップ裏側に
ある両面テープのリケイ紙をはがし、
印に合わせて押付けます。
仮止めした後、ナベタッピンねじ
（黒）φ3.5×16で固定します。
※ナベタッピンねじ（黒）φ3.5×16
は本体に同梱されているねじも使い
ます。

③ランマカバー用上枠キャップに上から上枠をのせて、トラス小ねじM4×6で固定します。

④上枠の使用しない穴に穴ふさぎラベルを張付けます。

3枠材の取付け

ランマカバー部品セット

ランマカバー用上枠キャップ ランマカバーキャップ トラス小ねじM4×6 穴ふさぎラベル
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※図はシンフォニーの
　納まりを表す。

●この説明書は、必ず取付けされる方にお渡しください。
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